Задача №23.
Для р/т цепи, представленной ниже найти

1. Передаточную характеристику, являющейся его сопротивлением: 
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2. Построить АЧХ и ФЧХ данной цепи. Определить добротность цепи 
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 - полоса пропускания цепи по уровню 
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 - резонансная частота цепи.   

3. импульсную характеристику 
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4. Реакцию цепи на воздействие вида 
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, где несущая частота сигнала 
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     Для нахождения реакции цепи 
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 воспользоваться упрощенной формулой, используемой при 
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 - комплексная амплитуда импульсной характеристики цепи 
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Ответ не должен содержать комплексных переменных.
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